

秋官情路

众所周知,郑少秋(秋官)是在欣宜八个月大时和肥姐提出分手的。之后与台湾女演员官晶华结婚。

此时的肥姐正在做三口之家的美梦,可是却被官晶华一手摧毁。

当年号称肥姐最恨的人官晶华,也曾对新闻媒体说过:“我对沈殿霞感到好抱歉,这些年来,我始终都有亏欠她的感觉,因为确实是我造成沈殿霞和郑少秋的分手!”

秋官和官晶华最早是在影视剧《楚留香》中认识的。当年的官晶华刚从戏剧学校毕业出来,不久就碰上了每个女演员都梦寐以求的机会,在大牌明星郑少秋主演的《楚留香新传》里饰演樱子的角色!那时郑少秋饰演的风流倜傥的香帅风靡港台,不知盗走过多少女人的芳心!年轻的官晶华也是郑少秋的粉丝。所以官晶华不顾年龄的差距,从崇拜到爱慕,最后和郑少秋走上了异常坎坷的地下情路。

就在他们两人热恋前后,传出沈殿霞怀孕的消息,可是两人的爱火已点燃,难以熄灭。这时,媒体也似乎察觉了两人之间的恋情,纷纷争相报道。由于当时肥姐深受万众欢迎,此事一曝光即掀起了轩然大波!

激烈火爆的社会舆论,无情地倾泻对薄情寡义负心汉郑少秋的伦理道德炮轰质疑:老婆冒死怀孕生育,老公在外偷情婚变?

后来官晶华曾经回忆说,当时郑少秋根本受不了来自社会舆论的沉重压力,几次提出分手,两人也曾经就此分开了一段时间。

可是爱情是奇妙的,是难以用言语表达的。这两个饱受相思煎熬的人最后还是难以自持,决定不顾一切都要长相厮守,在1989年,两人咬牙跺脚注册结婚了。

为了证明他们的情意坚定,官晶华婚后退出了影坛,当起了全职家庭主妇,郑少秋也努力拍戏、拼命工作以养家糊口。

不少业界朋友说,以前风流的秋官

对这段感情是忠诚的。尽管郑少秋经常在外奔波,但是每次到外地工作时肯定会打电话给官晶华,以报平安。

秋官的秘密情事

郑少秋原名郑创世,1947年2月生于香港。

郑少秋的演技是有目共睹的,尤其是那些剧中风流倜傥的古装豪侠角色都被他演绎得惟妙惟肖。现实生活中,他的感情生活并不逊色于他的戏剧角色,同样是多姿多彩。

郑少秋最早的感情是他在早年排演话剧时认识的女朋友,两人背着父母同居,到女儿出世才各自搬回家去!最终两人因为婚前了解不够,性格不合,以分手告终。

1970年,郑少秋和艺人森森谈情说爱,可森森的母亲得知郑少秋有个私生女儿,对两人恋情坚决反对,最终棒打鸳鸯!

秋官和森森分手后一度消沉失落,这时肥姐沈殿霞走进了他的生活,两个人顺其自然走到一起。在同居了近十年后在1985年注册结婚,并且在1987年有了女儿欣宜。

沈殿霞怀孕时,秋官已经和女演员官晶华有明来暗往的关系,因此秋官多年来被传媒和社会舆论指责是负心人。官晶华的出现破碎了他和肥姐之间的婚姻。



▼年轻时的秋官英俊潇洒,风流倜傥。

►年轻时的官晶华确实是美艳动人,也难怪秋官会动心。

▼结婚虽然十多年了,但是秋官和官晶华还是甜蜜如初恋,经常出双入对,羡煞旁人。



秋官在荧幕上长红不衰,和不同时代的众多女艺人都有过对手戏,图为秋官和04年港姐徐子珊。

做女人别太要强

沈殿霞从13岁演电影出名,可以说红到现在,和汪明荃、郑裕玲并称无线三大常青树。这么多年来,肥姐一直是香港娱乐圈里健康向上的形象代表——心态好,有自信,无论风吹雨打,她顺顺利利地红了40多年,事业如此风光,偏偏栽在婚姻上。

也许因为自身的能力强,个性也要强,肥姐的霸道是出了名的。但这些年来,一提到感情问题,肥姐却一直以婚姻受害者的角色出现在公众面前,几乎没有停止过控诉秋官,赚取了不少人的同情心。任何事情都有它的两面性,肥姐怀孕生女的时候秋官有婚外恋固然是错,但假如把他们婚姻的失败都归在秋官身上,那显然是不公平的。

当年肥姐对于秋官确实够好

也够不好。说到好,她动用自己的人情去帮秋官争取角色;秋官红了,没日没夜给TVB拍戏,为了让他能够多点休息,她又替不会健康向上的形象代表——心态好,有自信,无论风吹雨打,她顺顺利利地红了40多年,事业如此风光,偏偏栽在婚姻上。

演戏时秋官和某女演员过于亲密,肥姐一路闹到片场,哪个女的和秋官开了句玩笑,立马被别人说她胆子够大,不怕被肥姐知道。而且那时报纸谈及两人关系的时候,常说秋仔是属于肥姐的,一个词道尽了二人当时相处的地位。

前不久,肥姐在鲁豫有约中自己也承认,“从我和他之间的事情,我也领悟到一个男的跟一个女的在一起的话,一定不要给那个男的一种感觉,就是你这个女的比那个男的强,他会没有自尊心,他也会觉得你对他不关心,会不开心。”

感情的世界也是需要用心经营的。男人绝大多数都喜欢温柔的女人,就是不温柔,也要知道疼男人。话说到底,就是什么优点都没有,你也得把你老公当男人,尊重他。要是一个女人不尊重男人,不用说是秋官这种有头有脸的,就是平民老百姓也过不下去。假若将丈夫视为自己的私人财产,没有给他应有的尊重,这样的婚姻不可能长久。

不管怎么说,逝者已去,这段情事也已成为尘封往事。一路走好,肥姐。